
Nem tévedés a fenti állítás, sõt, az Egy
csészényi hang elnevezésû sorozat
részeként megtartott, 2013. november
20-ai elõadáson számtalan szereplõt
megszemélyesített a Felvidékrõl érkezett
mûvész, a Csavarszínház létrehozója. Ha
kellett, parókát öltött, ha kellett, gitárt
kapott a kezébe, egyszóval fergeteges
energiával ragadta magához a nézõk
figyelmét az elsõ perctõl az utolsóig. 

Dinamikus, lendületes zenés
bevonulásával rögtön megalapozta a
hangulatot, s a termet zsúfolásig
megtöltõ, fõként diákokból álló nézõ-
sereg azonnal az események közepében
érezhette magát. Közük lett a cselek-
ményhez, annál is inkább, hogy Gál
Tamás egyre-másra szólította ki maga
mellé segítõnek a nézõtéren helyet
foglaló fiúkat, lányokat. Õk kicsit zavar-
ban ugyan, de mégis büszkén, hogy
részesei az eseményeknek, igyekeztek
megoldani a rájuk bízott feladatot,
miközben társaik nagy tapssal kísérték
rögtönzött játékukat, táncukat. 

A Móricz Zsigmond Városi Könyvtár
szervezte ezt a délutánt, és a fiatalok
pergõ ritmusú, sodró lendületû, színes
elõadásban láthatták a kicsit már régies

nyelvezete miatt nehezen befogadható
kötelezõ olvasmányt: Csokonai Vitéz
Mihály Dorottya címû elbeszélõ köl-
teményét. A versben elmondott alkotást
rendre dalbetétek színesítették, s a fes-
zültség egy pillanatra sem csökkent a
nézõtéren. A máskor talán közömbös
diákok is lelkesen követték a történet for-
dulatait, a jelzésszerû díszletben
plasztikusan kibontakozó, humoros
történetet. Minden elismerésünk Gál
Tamásé, s a gitáros-énekes társáé, Mester
Lászlóé, mert jóízû komédiázásukkal
átélhetõ élménnyé tették Csokonai
remekmûvét.

Köszönet illeti a Menner Bernát
Zeneiskola növendékeit is, akik kis
mûsorukkal remek hangulatot teremtet-
tek a két mûvész elõadásához.
Megérdemlik, hogy név szerint megem-
lítsem õket: Balogh Zorka Lídia,
Horváth Dániel, Katona Máté, Szabó
Gréta, Csatári Dóra és Stock Martin.
Felkészítõ tanáraik az elõadott
mûsorszámok sorrendjében: Somossy
Csaba Miklós, Kótán László, Major
Mariann és Schmidt Mónika. Köszönet
nekik is a szép élményért! ■
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Dorottya szerepében: Gál Tamás
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